

## 2. NEDJELJA KROZ GODINU

Dragi vjernici, prošlom nedjeljom, nedjeljom krštenja Gospodinova, završili smo božićno vrijeme, a započeli liturgijsko vrijeme kroz godinu. Danas slavimo drugu nedjelju kroz godinu. U prvom dijelu evanđelja čuli smo kako Ivan Krstitelj svojim učenicima ukazuje na Isusa kao na Jaganjca Božjega koji oduzima grijehe svijeta. Drugim riječima daje im do znanja da je njegovo poslanje završeno, a Isusovo započinje. Stoga i Ivanovi učenici odlaze Isusu i postavljaju mu pitanje: „*Učitelju, gdje stanuješ?*“ A Isus im odgovara: „*Dođite i vidite!*“ Pošli su s njim, piše evanđelist, i ostali su kod njega cijeli taj dan. O čemu su razgovarali, ne znamo. Što su doživjeli, ni to nam nije zapisano, ali znamo da su odlučili ostati s njime cijeli život. Bio je dovoljan samo jedan dan proveden s Isusom pa da ostanu s njime čitav život. Očito, našli su onoga koji im ispunja srce! Ne ostaju na tome da su samo oni pozvani, nego Andrija odmah trči i zove brata Šimuna. Kaže mu: „*Našli smo Mesiju!*“ To je u prvome redu izraz oduševljenja onim što su toga dana doživjeli, ali istovremeno to je poruka i poziv drugima za sva vremena. Zato ova dvojica zovu i druge da im se priključe. Sadržaj tih dviju riječi „*dođite i vidite!*“ isti je kao i Isusov poziv, koji će kasnije uputiti mnogima, da ostave sve i da ga slijede. A slijediti Isusa značilo je biti spreman dijeliti njegovu sudbinu: slušati i prihvaćati njegovo učenje kao i spremnost nastaviti njegovo poslanje. Isus i nama današnjim vjernicima (učenicima) upućuje isti poziv. Svakog dana iznova, svakoga od nas zove da ga slijedimo i da u njemu prepoznamo Mesiju koji jedini može ispuniti naša srca mirom i ljubavlju. Stoga evo nam zadaće koju nam upućuje današnja nedjelja: Budimo s Isusom svakog dana povezani u molitvi i pronaci ćemo snagu za svakodnevno življenje i nošenje vlastita križa.

## ŽUPNE OBAVIJESTI

<b>Ponedjeljak, 15.I.</b>	<b>7 h</b> - Dubravko Sisek god. i + iz obit. Sisek
<b>Utorak, 16.I.</b>	<b>18 h</b> - 1) Ivan i Mariška Tot god. 2) Marica i Ljudevit Buzina god. i + iz obit. Buzina
<b>Srijeda, 17.I.</b>	<b>18 h</b> - 1) Nevenka Blažeković god. 2) Marija i Alojz Petričević god. i + iz obit. Petričević i Peroš 3) Jožek Gregurec god.
<b>Četvrtak, 18.I.</b>	<b>17:30 h - EUHARISTIJSKO KLANJANJE</b> 18 h 1) - don Ivica Matulić 2) Ivan Čoklica god. i za duše u čistilištu 3) Ljubica Dinjar god.
<b>Petak, 19.I.</b>	<b>18 h</b> - 1) Rozalija, Josip i Vjekoslav Draganić 2) Nikola Sertić god. i + iz obit. Sertić
<b>Subota, 20.I.</b>	<b>18 h – NEDJELJNA - KUMULATIVNA SVETA MISA</b> 1) Fabijan Petrić i + iz obit. Petrić 2) Marija i Josip Borak god. i + iz obit. Borak 3) Stjepan Popijač god. 4) Stjepan Koštić god. 5) Katica Čevis god., Stjepan i Josip Čevis i + iz obit. Sinjeri 6) Dora i Ivan Jakopanec i Ana Loparić 7) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za obraćenje i za duše u čistilištu 8) za ozdravljenje jednog mladića, jedne mlade majke i jedne osobe 9) za zdravlje jedne trudnice i djeteta 10) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje više osobe, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 11) za obraćenje djece 12) Barica i Stjepan Pintarić, Marija i Ivan Gidija, Zlatica i Stjepan Stipić 13) Nedjeljka Štabi Zadravec, Tomislav Štabi i Jelka Ljubić 14) Agneza i Josip Huzak i + iz obit. Huzak i Dubovečak 15) za zdravlje malene Zite
<b>Nedjelja, 21.I.</b>	<b>9 h</b> – župna - Ivan i Franca Sočev, Bernarda i Stjepan Ciganek, Branko i Marija Kobor i Margareta Kovačić <b>11 h</b> - Duško Anić god. <b>18 h</b> - Đurđica Jurina god. i Zvonimir i Marija Jagušić

**VJERONAUK:**

- krizmanici - subota (20.1.2024.) u 9 h
- prvopričesnici - subota (20.1.2024.) u 10 h

**SUSRET MINISTRANATA:**

- subota (20.1.2024.) u 11 h

**PJEVANJA ZBOROVA:**

- po ustaljenom rasporedu